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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  48 Reg. Delibere in data 28/09/2021

Oggetto: MOZIONE DELLA LISTA VIVIPONTE SUI RISCHI DELLA SALUTE 
DERIVANTE DAL COVID-19
L'anno duemilaventuno, addì  ventotto del mese di  Settembre alle ore 19:30  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso la sede municipale, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere  X
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Capogruppo della Lista Viviponte, Fabio Buriola,  dà lettura della mozione acquisita al 
protocollo n.  11152 del 13.08.2021, (allegata alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale) ricordando che la stessa è stata presentata quando il contagio sembrava in 
crescita.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: condivide in pieno il contenuto della mozione, 
ma ritiene necessiti di una integrazione.
Il gruppo consiliare "Ponte per tutti" in qualità di lista civica giudica le posizioni ed i 
provvedimenti presi dai vari Enti in modo del tutto indipendente; ritiene però che il gruppo 
di maggioranza, poichè ha un simbolo di un partito nella propria lista, dovrebbe e ne dà 
atto che lo sta facendo,  cercare di convincere  più persone a vaccinarsi ma anche proporre 
ai partiti nazionali di seguire tale linea poichè arrivano da Roma indicazioni diverse (cita il 
fatto che molti deputati non si sono presentati sulla votazione del green pass). Propone 
quindi che la mozione sia integrata con l'impegno anche da parte dei partiti di seguire una 
linea comune, considerato che tali atteggiamenti influiscono sui cittadini e sulle loro scelte.

Sindaco: osserva che la Regione Veneto ha manifestato da sempre la volontarietà 
dell'adesione alla vaccinazione. A tal proposito ricorda che in Veneto i dati relativi alle 
vaccinazioni sono alti rispetto ad altre Regioni. Ricorda inoltre che la comunità di Ponte di 
Piave sta aderendo in modo massiccio alla campagna vaccinale.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: ribadisce che la presa di posizione di alcuni 
leader di partito crea confusione nei cittadini.

Vice Sindaco Stefano Picco: sottolinea che più che i leader di partiti è la scienza che dà 
informazioni contrapposte e crea dubbi nella popolazione. Ritiene che se un cittadino sta 
male si reca prima dal medico che dal politico.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: concorda con il Vice Sindaco ma ribadisce che 
ci sono politici ambivalenti per motivi elettorali.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e 
votanti

DELIBERA

di approvare il testo  della mozione presentata dalla Lista Viviponte, allegato alla presente 
per farne parte integrante e sostanziale.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


